



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA GURA VĂII
VICEPRIMAR

Sat Gura Văii, str. Primăriei, nr. 2, Comuna Gura Văii, județul Bacău, tel: 0371/407500;

fax: 0372/002112; e-mail: primariaguravaii@yahoo.com

4237 / 31.03.2023

RAPORTUL ANUAL DE ACTIVITATE

AL VICEPRIMARULUI

COMUNEI GURA VĂII

PE ANUL 2022

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare la modul în care aceștia gestionează problemele comunei, la modul în care autoritățile soluționează problemele administrației publice locale.

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală prevăzută la art. 225 alin. 2) din OUG 57/2019 privind Codul administrative, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

La data de 27 septembrie 2020 au avut loc alegerile locale ale comunei Gura Văii în urma cărora am fost ales consilier local pe listele Partidului Social Democrat.

În data de 27 octombrie 2020, în cadrul ședinței de constituire a Consiliului local a comunei Gura Văii, am depus jurământul prevăzut la art. 117 alin. 1) din OUG 57/2019 privind Codul administrative.

La sesiunea Consiliului local al comunei Gura Văii din data de 09 noiembrie 2020 în urma H.C.L nr. 73 din 09.11.2020 am fost ales viceprimar.

În calitate de viceprimar al comunei Gura Văii, în baza atribuțiilor ce-mi revin conform legii cât și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să rezolv în mod pozitiv toate problemele apărute de-a lungul anului, atât în cadrul primăriei, cât și în ceea ce privește relația cu cetățenii comunei și problemele acestora.

Împreună cu domnul primar al comunei consider că am făcut echipă foarte bună axându-ne în principal pe progresul comunității din care facem parte.

Alături de ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat la rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei și am îndeplinit atribuțiile domnului primar în perioada în care acesta nu a fost în localitate sau ori de câte ori a fost nevoie, prin dispoziție a acestuia. Fiind înlocuitor de drept al primarului, am verificat și semnat documente în lipsa acestuia.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local, relația mea cu consilierii locali fiind una foarte bună, în acest sens mulțumesc tuturor, indiferent de apartenența lor politică, pentru efortul depus în folosul comunității.

În calitate de secretar al Comisie de specialitate a Consiliului Local nr. 2 - Comisia pentru agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, comerț și urbanism, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor am participat la lucrările comisiei și am îndeplinit atribuțiile prevăzute de lege în sarcina secretarului comisiei.

Am asigurat instruirea pe linie de sănătate și securitate în muncă și în domeniul situațiilor de urgență a personalului din instituție.

Am întocmit lunar planul de acțiuni și pontajul pentru beneficiarii de venit minim garantat.

Am fost numit în diverse comisii de recepție finală sau parțială a mai multor lucrări efectuate în comuna noastră și am participat direct la întocmirea proceselor verbale de recepție a lucrărilor respective.

Am supravegheat îndeaproape repartizarea, distribuirea ajutoarelor alimentare, alimente de bază și de produse de igienă, în două tranșe primite de beneficiarii de venit minim garantat, cei ce beneficiază de ASF și persoanele defavorizate care au beneficiat pe parcursul anului 2022 de POAD (Programul Operațional Ajutorarea persoanelor defavorizate), cât și repartizarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinței precum și a altor tipuri de ajutoare acordate categoriilor respective.

Am supravegheat efectuarea muncii în folosul comunității de către persoanele obligate prin hotărâre judecătorească la efectuarea acestor tipuri de activități.

Am răspuns în timp util tuturor solicitărilor venite din partea diverselor instituții ale statului și am participat la controalele Garda de Mediu, Apele române, DSP, DSV, etc.

Am asigurat, împreună cu beneficiarii de venit minim garantat, curățenia periodică și ori de câte ori a fost necesar în întreaga comună, atât în interiorul comunei cât și în

zonele în care au existat depozite nelegale de deșeuri aruncate de o parte a populației ce nu respectă regulile.

Am asigurat întreținerea spațiilor verzi (în fața primăriei și pe dig, curte Monumentul Eroilor din Pătrășcani, curte Dispensar Dumbrava, Gradiniță Păltinata, școală Pătrășcani, Cămin Cultural Dumbrava, Sediul Administrativ Motocești), cât și cosirea vegetației crescute pe marginea DJ 119 prin intermediul angajaților din cadrul Biroului Deservire și A.D.P.P., cât și beneficiarilor de venit minim garantat cu ajutorul motocositorilor din dotare.

Împreună cu angajații din cadrul Biroului Deservire și A.D.P.P. , a utilajelor primăriei, am acționat pentru dezăpezirea și intervenția cu material antiderapant unde a fost nevoie pe drumurile situate pe teritoriul comunei.

În legatură cu protecția mediului am acționat prin monitorizarea zonelor vulnerabile unde se depozitează ilegal gunoaie, igienizarea malurilor și a cursurilor de apă din comună, din zona drumurilor ce străbat teritoriul comunei și alte măsuri prevăzute de HCL nr. 7 din 15 ianuarie 2021 privind aprobarea programului de măsuri pentru asigurarea curățeniei, bunei gospodărire și înfrumusețarea comunei Gura Văii, împreună cu poliția locală am trimis notificari și somații pentru încălcarea acestui HCL și au fost aplicate sancțiuni și avertismente.

Am participat alături de membrii SVSU la acțiuni de stingere a incendiilor, atât la incendii de vegetație cât și la locuințe ale cetățenilor, dar și la acțiunea de prevenire și supraveghere a posibilelor inundații și alunecării de teren în urma ploilor torențiale prin creșterea debitului de apă pe râul Troțuș și pâraiele din comună.

Lunar, am întocmit evidența curselor efectuate de toate mașinile și utilajele care întocmesc foi de parcurs, consumul de combustibil și lucrărilor efectuate de acestea.

M-am implicat și am eliberat crescătorilor de animale de pe raza comunei a Autorizației Anuale de Pășunat și respectarea HCL-ului nr. 30 din 2021 privind regulamentul de organizare și efectuare a pășunatului pe raza comunei Gura Văii.

Am supravegheat și am cerut intervenția firmei care se ocupă de mentenanța rețelei de iluminat public stradal, ori de câte ori a fost nevoie, menținând în acest fel o funcționare eficientă prin înlocuirea becurilor arse, montarea de noi lămpi acolo unde a fost necesar, cât și reglarea intervalului de timp funcționării iluminatului public stradal.

Țin să mulțumesc aparatului de specialitate al primarului Gura Văii, care a dat dovadă de responsabilitate și profesionalism la ducerea sarcinilor încredințate, din partea căruia am beneficiat de susținerea necesară pentru a-mi rezolva sarcinile.

În încheierea acestui raport țin să menționez că problemele zilnice cu care ne confruntăm atât eu cât și domnul primar sunt foarte complexe și sper că activitatea mea a fost apreciată de domnul primar, de consilierii locali și de cetățenii comunei.

Cu deosebită stimă și respect,

VICEPRIMAR

LAZĂR IONEL



VICEPRIMAR